



ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Ομήρου 5 – 105 64 Αθήνα

Αθήνα, 12 Μαρτίου 2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 32

Θέμα: ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
(ΥΨΗΛΟΥ ΚΑΙ ΑΥΞΗΜΕΝΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ)

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. από την πρώτη στιγμή που εμφανίστηκε η πανδημία COVID-19, βρίσκεται **στη διάθεση όλων των ασφαλισμένων**, σε όλη την επικράτεια, **θωρακίζοντας την υγεία τους** με πολυμερείς ενέργειες, τις οποίες ήδη έχουμε αναφέρει σε προηγούμενες ανακοινώσεις μας.

Παράλληλα με την πανδημία το Ταμείο μας αντιμετωπίζει επιτυχώς και τις υπόλοιπες ασθένειες που - δυστυχώς-ποτέ δεν σταματούν.

Σχετικά με τον εμβολιασμό των Ευπαθών Ομάδων, το Ταμείο μας βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με την Η.Δι.Κ.Α. Α.Ε., ώστε να εντάξουμε τις ευπαθείς ομάδες των ασφαλισμένων μας στο εμβολιαστικό πρόγραμμα της Πολιτείας. **Ήδη έχουμε αποστείλει την πρώτη ομάδα που είναι οι ασφαλισμένοι με Υψηλού Κινδύνου ασθένειες.**

Η δεύτερη ομάδα (**Αυξημένου Κινδύνου**) θα αποσταλεί εν ευθέτω χρόνω και σύμφωνα πάντα με τις οδηγίες της Η.Δι.Κ.Α. Α.Ε. και της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών.

Μόλις ενεργοποιηθεί η πλατφόρμα για τον εμβολιασμό των Ευπαθών Ομάδων της πρώτης κατηγορίας, σύμφωνα πάντα με την κατηγοριοποίηση αυτών από την Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών και το Υπουργείο Υγείας, οι ασφαλισμένοι που ανήκουν σε αυτές τις κατηγορίες παθήσεων, θα μπορούν να κλείνουν ραντεβού για τον εμβολιασμό τους ως εξής :

- Εισάγοντας τον ΑΜΚΑ και το ονοματεπώνυμο στην ιστοσελίδα <http://emvolio.gov.gr>
- Μέσω των ΚΕΠ ή μέσω των Φαρμακείων

Περισσότερες πληροφορίες για το **ποιοι ασφαλισμένοι ανήκουν στις ανωτέρω ομάδες, σχετικά με την πάθησή τους**, μπορούν να λαμβάνουν από την ιστοσελίδα <http://emvolio.gov.gr> ή από τις επίσημες ανακοινώσεις της Πολιτείας.

Επισημαίνουμε ότι οι σχετικές καταστάσεις που έχουν αποσταλεί στην Η.Δι.Κ.Α. Α.Ε., σύμφωνα με οδηγία αυτής, **περιλαμβάνει τις ηλικίες από 16 ετών έως και 74 ετών (ημερομηνία γέννησης από 01/01/1947 έως 31/12/2005).**

Η λίστα που μας ζητήθηκε από την Η.Δι.Κ.Α. Α.Ε. **αφορά μόνο τους ασφαλισμένους με πλήρη ασφάλιση** στο Ταμείο μας (εν ενεργεία, συνταξιούχους και έμμεσα μέλη). Οι συμπληρωματικά ασφαλισμένοι που ανήκουν στις Ευπαθείς Ομάδες είναι ήδη στη λίστα της Η.Δι.Κ.Α. Α.Ε.


Το Ταμείο Υγείας με όλο το έμπυχο δυναμικό του, βρίσκεται στις επάλξεις για την αντιμετώπιση της πανδημίας ώστε να εξέλθουμε νικητές από τη μάστιγα που ταλανίζει την ανθρωπότητα.


Το Ταμείο μας είναι ο εγγυητής της υγείας ΟΛΩΝ των ασφαλισμένων του.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


Γεώργιος Καρασούλας


Γεώργιος Γιαμπουράς